
大学戦略・IR室

２０２5年度
卒業後アンケートの結果について

公表用



卒業生の皆様に本学での学生生活を振り返っていただき、本学で学んだことが、実
社会においてどのように活かされているかなどについてご回答いただくことで、その
結果を本学の教育の改善や質向上に活用していくことを目的として、下記のとおり「卒
業後アンケート」を実施いたしました。

＜2025年度「卒業後アンケート」＞
【実施時期】2025年５月6日～７月３１日
【対象者】本学学部の卒業生（令和4年度卒業以前）
【本アンケートの回答者数】

本学学部卒業生 24人



２０２5年度 「卒業後アンケート」設問

Q１．現在の職種を選んでください。

Q２．現在の仕事にどの程度満足していますか。
とても満足している
やや満足している
あまり満足していない
まったく満足していない

Q３．在学中に身につけた（伸ばすことができた）能力は、現在の仕事において役立っていますか。
とても役立っている
やや役立っている
あまり役立っていない
まったく役立っていない

Q4-1.在学中に身につけた能力で、現在の仕事において特に役立っているのはどのような能力ですか？３
つまで選んでください。
Q4-2在学中には身につけられなかったものの、現在の仕事に役立てるために在学中に身につけておけば
よかったと思うのはどのような能力ですか？３つまで選んでください。
Q4-3．現在の仕事に役立ってはいないものの、在学中に身につけることができた（伸ばすことができた）と
感じる能力は何ですか。３つまで選んでください。

所属学科における専門知識・能力
社会のルールや人との約束を守る力（規律性）
自分と周囲との関係性を理解する力（情況把握力）
課題解決に向けて準備する力（計画力）
ストレスに対応する力（ストレスコントロール力）
新しい価値を生み出す力（創造力）
自分の意見をわかりやすく伝える力（発信力）
相手の意見を丁寧に聴く力（傾聴力）
目標を設定し確実に行動する力（実行力）
意見や立場の違いを理解する力（柔軟性）
他人に働きかけ、巻き込む力（働きかけ力）
物事に進んで取り組む力（主体性）
現状の課題を発見にする力（課題発見力）
その他（自由記述）

Q６．在学中に取得（勉強）しておけばよかったと感じる資格等があれば、選んでください。
１ MOS
２ TOEIC
３ 日商簿記
４ ITパスポート試験
５ 基本情報技術者試験
６ ビジネス能力検定
７ G検定（ジェネラリスト検定）
８ 知的財産管理技能士
９ 秘書検定
10 ファイナンシャルプランナー
11 宅地建物取引士
12 日経TEST（日経経済知力テスト）
13 販売士
14 法学検定
15 ビジネス実務法務検定
16 特になし
17 その他（自由記述）

Q7.卒業後においても何らかの形で本学とのかかわりを持ちたいと思いますか？
とてもあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
まったくあてはまらない



集計結果



【卒業年度】卒業生
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回答者の卒業年度は以下のとおり。



【在学中の所属学科】卒業生
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回答者の在学中の所属学科は以下のとおり。



【現在の職種】卒業生

Ｑ. 現在の職種を選んでください。
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【現在の仕事に対する満足度】卒業生

Ｑ. 現在の仕事にどの程度満足していますか。
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あまり満足していない

とても満足している

やや満足している
50％

２0.8％

29.1％

【概略】「とても満足している」が29.1％（昨年
度42％）、「やや満足している」が50％ （昨年
度42％）で、現在の仕事に満足かどうかにつ
いて約8割が肯定的な回答をしている。



卒業生
Ｑ.在学中に身につけた能力で、現在の仕事において特に役立っているのはどのような能力ですか？
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【在学中に身につけた能力×現在の仕事の役には立っている】

【概略】「所属学科における専門知識・能力」と
の回答が58.3％で一番多く、次が「規律性」・
「主体性」で37.5％であった。
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卒業生
Ｑ.現在の仕事に役立ってはいないものの、在学中に身につけることができた（伸ばすことができた）と感じる能力は何
ですか。

【在学中に身につけた能力×現在の仕事の役には立っていない】

7

5 5

4

3 3 3 3 3 3

2

1 1

２９．１％

２０．８％ ２０．８％

１６．６％

１２．５％

8.3％

４．１％ ４．１％

１２．５％ １２．５％ １２．５％１２．５％ １２．５％

【概略】「所属学科における専門知識・能力」と
の回答が２９．１％で一番多く、次が「課題発見
力」・「柔軟性」で20.8％であった。



卒業生
Ｑ.在学中には身につけられなかったものの、現在の仕事に役立てるために在学中に身につけておけばよかったと思う
のはどのような能力ですか？
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【在学中に身につけておけばよかった能力】
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【概略】「働きかけ力」との回答が４１．６％で一番多く、
次が「ストレスコントロール力」「課題発見力」で2９．
１％であった。



【在学中に取得しておけばよかった資格】卒業生

Ｑ. 在学中に取得（勉強）しておけばよかったと感じる資格等があれば、選んでください。
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【概略】「特になし」が29.1％で一番多い回答であった。次に多
かったのが「秘書検定」と「TOEIC」で20.8％であった。



【本学との関わりを持ちたいかどうか】卒業生
Ｑ. .卒業後においても何らかの形で本学とのかかわりを持ちたいと思いますか？
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【概略】「とてもあてはまる」が37.5％、「ややあてはまる」が
50％で、約9割弱の卒業生が卒業後も何らかの形で本学とか
かわりたいかどうかについて肯定的な回答をしている。
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